

2017产业链合作年会在海口召开

东岳与全球客户探路供给侧改革

本报讯 在供给侧改革已是中国经济结构转型主旋律的当前,东岳集团已走在探索的前列。

11月16日,在海口召开的2017产业链合作年会上,东岳集团与来自格力、美的、海信、SKC、阿克苏等全球30多个国家和地区的600多名优质客户共同探讨供给侧改革背景下的中国经济走向、氟硅材料行业的机遇与挑战以及东岳集团的科技创新和智能化发展之路。

全国工商联副主席张建

宏、国务院参事室特约研究员姚景源、上海交通大学战略管理研究所所长孟宪忠以及山东省、淄博市、桓台县等各级政商精英出席本次年会。

值得关注的是,被誉为“中国氟硅产业年度峰会”的此次会议可谓是一场事关中国经济发展战略与走势的高峰论坛。

会上,姚景源围绕“供给侧改革”这一主题,详细阐述了中央提出“供给侧改革”经济方针的背景、内涵以及企业将面临的机遇与挑战。随后,孟宪忠表示,

工业互联网、智能制造的本质是制造过程智能化、制造的结果智能化、产品与服务智能化,“智能制造是工业4.0的核心,是中国制造2025的核心,是最合理的低成本和产品生产之路。”

随后,张建宏围绕供给侧改革这一焦点话题,就中国氟硅行业的现状与未来以及东岳的发展战略和实现步骤发表看法。他分析,未来,中国氟硅行业的发展趋势是结构调整和转型升级将迅速加快,走向信息化、智能化,走向中高端;氟硅

行业的国家去产能去库存政策落实将会更加有力,推动园区模式,提高准入门槛,走绿色可持续发展之路;高端品种的研发与产业进程将会大大缩短,“两个替代”的步伐将会加快实施等等,“未来,将会产生3—5家能够代表国家参与全球竞争的市场主体,作为行业规模最大的东岳,将会成为名副其实的最具竞争力的龙头企业。”

作为此次会议的重要一项,东岳集团两大子公司——东岳高分子材料有限公司、东

岳有机硅材料有限公司分别与浙江嘉善东方、广东聚合科技股份有限公司完成两大战略项目的现场签约。据悉,浙江嘉善东方此次和东岳高分子的合作项目,主要生产应用于高铁连接电缆及大飞机替代材料。目前双方已进入了项目合作的实质性推进阶段。而东岳有机硅与广东聚合科技战略合作项目的签订则标志着双方合作达成国内首个高品质白炭黑项目,广泛应用于液体胶、油墨、高端树脂等领域,加快国产化替代。

壳牌流动质检,为油品质量把关

本报讯 11月15日,壳牌华北石油集团山东大区在淄博张店昌国西路壳牌加油站举行油品质量流动质检活动,壳牌华北石油集团油品质量专家、壳牌山东高管以及当地政府部门和媒体记者们都莅临出席活动现场,共同见证这重要时刻。

壳牌华北石油集团有限公司成立于1997年4月18日,公司主要股东为天津食品集团有限公司、荷兰壳牌控股私有有限公司以及壳牌(中国)有限公司,同时下辖四家全资子公司。公司的业务范围涉及成品油零售,便利店,油库,配送(车队或海运)以及卓越的客户服务,集团公司加油

站网络遍布于天津,河北和山东。自2011年进入山东市场以来,壳牌加油站在山东逐步推进服务网络,覆盖潍坊、淄博、济南、德州、滨州、东营6大区域,目前拥有加油站上百家。

其母公司荷兰皇家壳牌石油公司,2012、2013连续两年排名世界五百强第一。

作为全球石油行业领军企业,壳牌秉承对经济、环境和社会负责的理念,帮助满足世界不断增长的能源需求。一直坚持节约能源,科学清洁的壳牌,特别为消费者打造出含有活效净能科技的壳牌汽油,旨在提高燃油效率,帮助改善引擎高效运转。

挂 失

赵友成,丢失车辆保险单,单号:10928036020150005124特此声明。